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ATA DA 122 (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 08 DE ABRIL DE 2026. 

AO 08 DIA DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), TEVE INICIO A 
REALIZAÇÃO DA 12a (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU 
A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 
FRANCISCO LIVINO DINIZ, Dr ISMAEL CALDAS GRANJEIRO, FRANCISCO 
ELISEU MOREIRA, DONIZETE EVANGELISTA DANTAS, MANOEL LUIZ ALVES 
FILHO, JOSE TAVARES DE LUCENA, JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO E 
CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE 

VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 
SESSÃO.. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA A ATA ANTERIOR. 

FOI REGISTRADO E LIDO OS OFICIOS RESPOSTA DA SECRETARIA DE OBRAS EM ATENDIMENTOS 
AOS REQUERIMENTOS DOS SENHORES VEREADORES. DEU ENTRADA NESTA CASA OS PROJETOS 
DE LEIS 013/2026 QUE DISPOE SOBRE A PROMOÇÃO DA ALIMENTAÇÃO ADEQUADA E 
SAUDAVEL NO AMBIENTE ESCOLAR. ENTRADA TAMBÉM PROJETO DE LEI LEGISLATIVA - 
002/2026 — QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SALA LILAS COM 0 OBJETIVO DE DAR 
ASSISTENCIA AS MULHERES VITIMAS DE VIOLENCIA SEXUAL E DOMESTICA. ENTRADA TAMBÉM 
PROJETO INDICAÇÃO 004/2026 — QUE INSTITUI NO MUNICIPIO DE ABAIARA A CRIAÇÃO DO 
PROGRAMA VISÃO ADEQUADA E DISTRIBUIÇÃO DE ÓCULOS AOS ESTUDANTES DAS ESCOLAS 
PUBLICAS. OS REFERIDOS PROJETOS SERÃO VOTADOS NAS PROXIMAS SESSÕES. DANDO 
SEQUENCIA AOS TRABALHOS, 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU AO PLENARIO A LEITURA E 
VOTAÇÃO DOS PROJETOS EM TRAMITAÇÃO. PROJETO DE LEI LEGISLATIVA 001/2026 DE 
AUTORIA DO VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO - QUE DA NOMECLATURA AO 
CONJUNTO HABITACIONAL ONDE SERA CONSTRUIDA CASAS POPULARES DO PROGRAMA 
MINHA CASA MINHA VIDA LOCALIZADO NO SITIO AREIAS COLOCANDO 0 NOME DO SENHOR 
EUZEBIO LEITE SAMPAIO EM HOMENAGEM POSTUMA PELO FALECIMENTO E SEUS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS AO NOSSO MUNICIPIO. PROJETO EM VOTAÇÃO. RESULTADO 09 VOTOS A 
FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. 
PROJETO INDICAÇÃO 003/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ QUE 
INSTITUI NO MUNICIPIO DE ABAIARA, 0 PROGRAMA DE VACINAÇÃO DOMICILIAR AS PESSOAS 
COM DEFICIENCIA E AS CRIANÇAS AUTISTAS. PROJETO EM VOTAÇÃO. RESULTADO: 09 VOTOS A 
FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. PROJETO DE LEI 010/2026 — QUE INSTITUI A 
POLITICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ESPECIAL NA PERSPECTIVA DA EDUCAÇÃO INCLUSIVA CRIA 
NUCLEO DE COORDENAÇÃO DA INCLUSÃO, CRIA CARGOS E DA PROVIDENCIAS. PROJETO EM 
VOTAÇÃO. RESULTADO VOTAÇÃO 09 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. 
PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS FAZENDO 
UMA OBSERVAÇÃO NO QUE DIZ RESPEITO A ORGANIZAÇÃO E SEQUENCIA DOS PROJETOS DE 
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LEIS, INFORMO AOS SENHORES VEREADORES QUE 0 PROJETO DE LEI 009/2026 QUE FOI 

RETIRADO DA PAUTA DE VOTAÇÃO A PEDIDO DO EXECUTIVO PARA ENTENDIMENTO COM OS 

PROFISSIONAIS DA AREA (SECRETARIOS ESCOLARES), AGUARDAMOS 0 REENVIO DESTE POR 

PARTE DO EXECUTIVO COM AS DEVIDAS MODIFICAÇÕES QUE POR VENTURA VENHAM 

ACONTECER PARA QUE POSSAMOS DAR SEQUENCIA AO ANDAMENTO E VOTAÇÃO DO 

REFERIDO PROJETO DE LEI. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS .REQUERIMENTOS 

ESCRITOS. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DO SENHOR PREFEITO E DO 

GABINETE/ADMINSITRAÇÃO UM ESTUDO PARA QUE OS 10.000 MIL METROS DE MALHA 

ASFALTICA QUE 0 MUNICIPIO CONSEGUIU ATRAVES DO PROGRAMA SINALIZE POSSA 

CONTAMPLAR AS RUAS. AVENIDA PADRE CICERO NO CONJ HABITACIONAL> RUA JOÃO TAVARES 

DE MEDEIROS> RUA JOSE LEITE MARTINS> RUA JULIO SAMPAIO> RUA CLOVIS LEITE MARTINS> 

RUA TRAVESSA JOSÉ DANTAS DE MORAES> RUA TRAVESSA JOSÉ LEITE TAVARES> RUA JOÃO 

FELINTO DE SOUZA: SOLICITA TAMBÉM DO SENHOR PREFEITO E DA SEC. DE OBRAS PARA QUE 

TODAS AS LÂMPADAS CONVENCIONAIS SEJAM TROCADAS POR LÂMPADAS DE LEDE EM TODA 

REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, POIS AS LÂMPADAS DE LEDE SÃO MAIS RESISTENTES> SOLICITA 

DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA ENVIADA EQUIPE PARA REPARO NO CALÇAMENTO DA 

ESTRADA QUE LIGA 0 BAIRRO CAPOEIRAS A ENTIGA BARRAGEM. REQUERIMENTOS VERBAIS. 

0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO 

REPARO TAPA BURACO NA RUA LICINIO LEITE SAMPAIO EM FRENTE AO MERCADINHO DE 

LEQUINHA E OUTRO BURACO PROXIMO A BARRAGEM DAS CAPOEIRAS> SOLICITA TAMBÉM QUE 

SEJA I NCLUI DA NO PROGRAMA SINALIZA A RUA ZÉLIA LEITE NO BAIRRO ALTO DA BELA VISTA, 

COM A CONTAM PLAÇÃO DA MALHA ASFALTICA. O VEREADOR JOSE TAVARES DE LUCENA (DEDA 

JO) SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS E DO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE INCLUA TAMBÉM 

NO PROGRAMA SINALIZE A RUA QUE DA ACESSO A CASA DO EX VEREADOR SILô RUA MÃE 

RAINHA SUBINDO NO BAIRRO CAPOEIRAS COM A CONTAM PLAÇÃO DA MALHA ASFALTICA PARA 

AQUELA COMUNIDADE. 0 VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS SOLICITA DA 

SECRETARIA DE OBRAS E DO PREFEITO QUE FAÇAM ESTUDO PARA CONSTRUÇÃO DE 

CALÇAMENTO NA ESTRADA QUE VAI DE TICO DE NINOR ATÉ A ESTRADA DO SITIO AREIAS. 

SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE SAÚDE A IMPLNTAÇÃO DE UM PONTO DE APOIO PARA 

OS MEDICOS NO SITIO BAIXA DANTAS ONDE FUNCIONAVA A ANTIGA LANDERIA PUBLICA. O.

VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS E DA' 

GESTÃO PARA QUE SEJA PROVIDENCIADO A COLETA DE LIXO E ENTULHO DO BAIRRO 

TRIANGULO ,SEJA COLOCADO TAMBORES PARA COLETA DO LIXO, E QUE SEJA FEITA A LIMPEZA 

E A COLETA PELO MENOS 1 VEZ POR SEMANA. SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FITO A TROCA DE 

LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA JOÃO TAVARES DE MEDEIROS EM FRENTE A RESIDENCIA DE 

BETO DE OSCAR. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANJEIRO SOLICITA DA SECRETARIA DE 

OBRAS PARA QUE SEJA CONSTRUIDO 0 ESGOTAMENTO SANITARIO DA RUA PROJETADA ONDE 

RESIDE 0 SECRETARIO DE ESPORTE MARCELO ALVES NO CAMPESTRE> SOLICITA TAMBÉM QUE 

SEJA FEITO REPARO NOS CALÇAMENTOS DAS RUAS DA VILA SÃO JOSE ULTIMA RUA (TERCEIRA 

RUA) > SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE COPIA DE TODOS OS CONTRATOS DOS VEICULOS 

LOCADOS NESTA SECRETARIA SEJA PESSOA FISICA OU JURIDICA.> SOLICITA DA SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO FORNEÇA COPIA DOS CONTRATOS E LISTAGEM DOS VEICULOS CONTRATADOS E DA 

FROTA PROPRIA DO MUNICIPIO.> SOLICITA DA SEC. DE ADMINISTRAÇÃO E GABINETE QUE 

FORNEÇA CÓPIA DE TODOS OS CONTRATOS E LISTAGEM DA FROTA DE VEICULOS DO 

MUNICIPIO. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM COMENTADOS VOTADOS E APROVADOS. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS PALAVRA FACULTADA. USOU DA PALAVRA 0 SENHOR 

FRANCISCO MAURICIO CRUZ SAMPAIO, FAZENDO UM AGRADECIMENTOS AOS NOBRES 
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VEREADORES EM NOME DA FAMILIA DE SEU NINOR PELA HOMENAGEM APRESENTADA PELO 

VEREADOR BILU E APROVADA POR TODOS. SEM MAIS NADA DE OFICIAL A SER REGISTRATO 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU 

DON IZETE EVANGELISTA DANTAS 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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